

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AJKA, BÉKE UTCA - TÉGLAGYÁRI UTCA FEJLESZTÉSE.

2013. október 17.

A Közép-Dunántúli Operatív Program keretében befejeződött az „Ajka, Béke utca - Téglagyári utca fejlesztése” című beruházás.

2013. október 1-jével befejeződött a Béke utca - Téglagyári utca fejlesztése. A pályázat keretében több évtizedes fejlesztési elképzelés vált valóra. A Béke utca és a hozzá kapcsolódó Téglagyári utca felújításával, korszerűsítésével megteremtődött a feltétele a hatékony és gyors településen belüli közlekedésnek. A beruházás eredményeként a Téglagyári utca felőli kertvárosi területek megközelítése, közlekedési viszonyai jelentősen javulnak. Az érintett területhez tartozó lakóingatlanokban jelenleg 6500 fő lakik. A fejlesztés hozzájárul a térségi szolgáltatások (buszállomás, Posta) és intézményekhez (bölcsőde, 2 óvoda, iskola, művelődési ház), vállalkozások telephelyeihez való hozzáférés javításához.

A Téglagyári utca bevezető szakaszának szélesítésével és járda kiépítésével jelentősen javulnak a közlekedési viszonyok. A Téglagyári részhez tartozó Babucska dűlő beépítése megkezdődött, így a jövőben jelentős lakóterület fejlesztés valósulhat meg. A Téglagyári utca és a Táncsics Mihály utca jövőbeli összekötése révén további fejlődés várható a területen. Mindezen célok eléréséhez szükséges az útszakaszok felújítása.

A pályázat keretében megújult a Béke utca burkolata, átépült a Téglagyári utcai csomópont. A Téglagyári utca gyűjtőúttá történő fejlesztésével szélesítésre került az utca bevezető szakasza, új burkolatot kapott és gyalogosjárda készült. A Béke utcában 14 új parkoló került kialakításra. A parkolók kiépítése révén javult a területen a parkolási lehetőség. A gyalogátkelőhelyek előtt Living Road típusú csúszásmentes balesetmegelőző burkolat készült. Közel 1 km hosszú úthálózat újulhatott meg.

Ezúton köszönjük a pályázat előkészítésében és lebonyolításában nyújtott segítségét a területen működő intézményeknek, vállalkozásoknak és a rendőrségnek.

A beruházás az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A megítélt támogatás 155.601.643 forint.